Catologo Libreria Viborada

Valentina - 6° volume: Un poco
. loco. Il bambino di valentina. Il
Jalentina _ .
(/% mahnoscritto trovato in una
< carrozzella

e

Read More
SKU: 5190
Price: 18,00€

Stock: instock

Un poco loco
Il bambino
di Valentina

Il manoscritio
trovato

i una
carrozzella

Categories: Varie

autore: Crepax Guidoeditore: BLUE PRESSluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
In 4, pp. 98, brossura editoriale brossura Buono (Good) 1. edizione(5190)



https://viborada.it/prodotto/valentina-6-volume-un-poco-loco-il-bambino-di-valentina-il-manoscritto-trovato-in-una-carrozzella/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Commiati

GIOVANNI SERIO

Read More
SKU: 4804
Price: 18,00€

COMMIATI Stock: instock

Categories: Varie

autore: Serio Giovannieditore: Arti Grafiche Schena
luogo-edizione: Fasanoanno-edizione: 1967

Arti Grafiche Schena - Fasano di Puglia

1967

Product Description

61 p.; 20 cm Contiene necrologi di: Greco Mario ; Pastore Placido ; Casavola Michele ; Fighera
Alfredo ; Lenoci Francesco ; Diasparro Pietro ; Pugliese Vincenzo, brossura, dedica anonima
all'antiporta brossura Buono (Good) (4804)



https://viborada.it/prodotto/commiati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

CAMERA WORK Camera Work, rivista di
LARIVISTADIFDTO%IE;T;E!ALFHEDS“EGUTZ fotografia di A. Stieglitz 1903-
1917
Read More
SKU: 3461

Price: 18,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Stieglitz Alfrededitore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

EINAUDI

Product Description

16x21.5 cm, pp. pp XII 155 + 50 illustrazioni in nero fuori testo. Brossura con sovracop. A cura
di Michela Vanon. Fioriture alla sovracop. e al taglio superiore altrimenti buono. brossura Buono
(Good) (3461)



https://viborada.it/prodotto/camera-work-rivista-di-fotografia-di-a-stieglitz-1903-1917/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

A ™ < R R N TR - -
Lo schiavo americano dal
GEORGE P. RAWICK

LO SCHIAVO AMERICANO tramonto all'alba: la formazione
Y e della comunita nera durante la

schiavitu negli Stati Uniti,
prefazione di Bruno Cartosio

LA FORMAZIONE DELLA COMUNITA NERA
DURANTE LA SCHIAVITU NEGLI STATI UNITI

Read More

SKU: 3389
Price: 18,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Rawick George P.editore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

. 3 4 $ o » i
FELTRINELLI

Product Description

22 cm, pp.241, brossura. Collezione: | fatti e le idee 240, 2. edizione. Carta ingiallita altrimenti
ottimo. brossura Ottimo (Fine) (3389)



https://viborada.it/prodotto/lo-schiavo-americano-dal-tramonto-allalba-la-formazione-della-comunit-nera-durante-la-schiavit-negli-stati-uniti-prefazione-di-bruno-cartosio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Cosmolinea B-2, Biblioteca di
Fredric Brown Urania n.12

COSMOLINEA B-Z Read More

SKU: 3012

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Frederic Browneditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Arnofdo Mondadori Editore

Product Description
In 8, pp. 353, brossura, un alone all'interno del piatto anteriore (non visibile dall'esterno, vedi
foto), carta ingiallita, altrimenti in buono stato. Prima edizione brossura Buono (Good) (3012)



https://viborada.it/prodotto/cosmolinea-b-2-biblioteca-di-urania-n-12/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

. ANTHONY GRAFTON Falsari e critici: creativita e
FALSARI E CRITICI . ..
CREATIVITA £ FINZIONE finzione nella tradizione

NELLA TRADIZIONE LETTERARIA OCCIDENTALE

letteraria occidentale

Read More

SKU: 2997

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Grafton Anthonyeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. X, 141 con tavole fuori testo, brossura con sovracoperta illustrata. Collezione: Saggi
803. All'interno della sovracop. segno con biro, altrimenti ottimo stato brossura Ottimo (Fine)

(2997)



https://viborada.it/prodotto/falsari-e-critici-creativit-e-finzione-nella-tradizione-letteraria-occidentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Gesu. Traduzione di Marisa Zini.
Biblioteca di cultura storica 41.

Charles Guignebert
Read More
SKU: 2943
Price: 18,00€

Stock: outofstock

Gest

Categories: Varie

autore: Guignebert Charleseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp. 666, legatura editoriale con sovracop., 2. edizione identica alla prima del 1950.
Sovracop. con strappetti al margine, altrimenti ottimo. rilegato Ottimo (Fine) (2943)



https://viborada.it/prodotto/ges-traduzione-di-marisa-zini-biblioteca-di-cultura-storica-41/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

... Strenna dei Romanisti. Natale di
.~ Roma 1960, ab U.c. 2713

R L

'1' i STRMM |

::};.__. e e 5

Bt El ROM ‘_ T L

“ DEIROMANISTI D ..

: . SKU: 2049
oty ! NATALE DI ROMA e "5

;“"’ T MMDCCXI11 ..':’_' Price: 18,00€
: " - g} 21 AFRILE 1960 s E

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, pp. 328. Cartonato editoriale illustrato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro di
possesso Paola Petrolini rilegato Buono (Good) (2049)



https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1960-ab-u-c-2713/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

LUTERO

CLAUDIANA

Product Description

Opere scelte. 7 Un sermone sul
Nuovo Testamento, cioe sulla
santa messa (1520). Giudizio di
Martin Lutero sulla necessita di
abolire la messa privata (1521).
La messa privata e la
consacrazione dei preti (1533).
A cura di Silvana Nitt

Read More

SKU: 1737

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Martin Luteroeditore: Claudianaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1995

In 8, pp. 422. Brossura. Tavole fuori testo. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (1737)



https://viborada.it/prodotto/opere-scelte-7-un-sermone-sul-nuovo-testamento-cio-sulla-santa-messa-1520-giudizio-di-martin-lutero-sulla-necessit-di-abolire-la-messa-privata-1521-la-messa-privata-e-la-consac/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

™ 5 | tarocchi di Haindl.
‘RACHEL POLLACK
Read More

I TAROCCHI g
—DI HAINDL~ Price: 18,00€

I'# Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Pollack Racheleditore: Armenialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1992

[e 78 carte degli Arcani maggiori e minori
in una nuova simt :
per una moderna interf

ARMENIA

Product Description

In 8, pp. 444. Brossura con illustrazioni nel testo e rarissime sottol. a matita alle prime pagine.
La confezione comprende il manuale illustrato, rilegato in brossura originale a colori e le 78
lame dei tarocchi illustrate da Hermann Haindl, in perfette condizioni; il tutto nell'astuccio
cartonato originale brossura Buono (Good) (217)



https://viborada.it/prodotto/i-tarocchi-di-haindl/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

R EY XY E mig RlE BE B Merletti di Ca rta
MERLETTI

DI(&[‘:E:% Read More

T ooy #‘f&r SKU: 3815

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Hauswiirth Johann, Jakob Saugy Louis David,
Apotheloz Charleseditore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 97 in gran parte illustrazioni. Legatura tutta tela e custodia editoriale rilegato Ottimo
(Fine) (3815)

SR " lLa legende de Lalla Maghnia :
e L d'apres la tradition arabe

Read More

SKU: 3796

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Maraval Berthoin Angeleeditore: L'Edition
D'Artluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1927

Product Description


https://viborada.it/prodotto/merletti-di-carta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/la-legende-de-lalla-maghnia-dapres-la-tradition-arabe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

In 16, pp. 163, 19 cm. Legatura editoriale in pelle con titolo in oro al dorso. Alcuni lievi
abrasioni alla copertina, sguardie colorate, attacatura del primo quinterno rinforzata rilegato in
pelle Buono (Good) (3796)




